

**WYOMING EDUCATION FINANCE
Proposed Revisions to the Cost Based
Block Grant**

Revised Errata Sheet-May 15, 2002

Page 22, second paragraph under *Discussion*, second line, \$159.5 should be changed to \$713.50.